

Štatút súťaže „Stláčaj a vytriediš viac“

I. Predmet a účel štatútu

Tento štatút upravuje úplné súťažné podmienky, za ktorých sa môže oprávnená osoba podľa článku VII. tohto Štatútu zúčastniť súťaže v tipovaní približného počtu stlačených plastových fliaš (PET FLIAŠ) s názvom: „**Stláčaj a vytriediš viac**“ (ďalej len „súťaž“) a stať sa víťhercom cien uvedených v článku VIII. tohto štatútu.

Predmetom súťaže je tipovanie objemu plastového odpadu v zbernej nádobe pri jeho mechanickom zmenšení o nadbytočný vzduch v PET fľašiach, zamerané na ekologickú osvetu v oblasti triedeného zberu odpadu, ktorá by mala primäť ľudí hlavne v domácnostiach minimalizovať nimi produkováný odpad. Do nádob sa tak zmestí viac vytriedeného odpadu, viac ľudí sa môže do triedenia zapojiť a zároveň sa znižuje riziko, že okolie zberných nádob na triedený odpad bude znečistené PET fľašami, ktoré sú plné prebytočného vzduchu a tak znižujú kapacitu zbernej nádoby.

II. Vyhlasovateľ súťaže a partneri súťaže

Vyhlasovateľom súťaže je spoločnosť KOSIT SERVICES s.r.o., so sídlom Rastislavova 98, 043 46 Košice, IČO: 50 601 041, zapísaná v Obchodnom registri OS Košice I, odd. Sro, vl. č.40273/V (ďalej len „Vyhlasovateľ“)

IV. Cieľ súťaže

Hlavný cieľ súťaže sú:

- Zvýšiť množstvo vytriedených plastových obalov.
- Šírenie osvetu ako správne triediť odpad.
- Ponúknuť návod, ako triedenie odpadu v praxi, čo najviac zjednodušiť.

Čiastkové ciele sú:

- Zistiť záujem verejnosti o triedenie odpadu.
- motivovať domácnosti k pozitívnemu vplyvu na životné prostredie a na to, ako sa stať modernou eko-priateľskou domácnosťou.

V. Termíny a pokyny

1/ Súťaž sa začína dňa 14.02.2018 jej zverejnením na Facebookovom profile (FB) „KOSIT SERVICES“ a končí sa dňa 27.02.2018 o 23:59 hod.

2/ Súťažiaci sa prihlasuje do súťaže elektronicky, t. j. prostredníctvom sociálnej siete (FB) – na verejnom profile s názvom „KOSIT SERVICES“ pridaním vlastného komentára.

3/ Vyhlasovateľ na FB profile „KOSIT SERVICES“ zverejní fotografiu a počet prázdnych plastových fliaš rôznych druhov, veľkostí a od rôznych výrobcov, ktoré v pôvodnom stave, ale bez obsahu tekutiny (naplnené iba vzduchom) umiestni do **120L KUKA nádoby, spolu je to 37 kusov takýchto PET fliaš.**

4/ Každý súťažiaci, ktorý sa chce zapojiť a spĺňa všetky podmienky súťaže podľa článku VII. tohto Štatútu je povinný do FB komentára pod uverejnenú súťaž vložiť jedno číslo (rímske číslice), ktoré predstavuje jeho tip na počet mechanicky minimalizovaných (stlačených) PET fliaš s uzáverom, ktoré sa podľa odhadu súťažiaceho nachádzajú v 120 l KUKA nádobe na triedený zber.

5/ Každý súťažiaci môže tipovať počet stlačených fliaš iba raz, tzn. **platný je len jeden komentár od jedného užívateľa FB zverejnený pod súťažou.**

VI. Kritéria výberu

1/Vyhlasovateľ súťaže zo všetkých zapojených súťažiacich, ktorí splnia podmienky podľa tohto Štatútu, vyberie súťažiacich, ktorí odhadli správny výsledok, t. j. presný počet stlačených PET fliaš v určenej zbernej nádobe. V prípade, že menej ako päť (5) súťažiacich odhadne správny výsledok, Vyhlasovateľ vyberie do užšieho výberu tých súťažiacich, ktorí svojim odhadom budú čo najbližšie k správne výsledku, a to v tolerancii plus-mínus 10 fliaš (rozdiel oproti presnému počtu stlačených PET fliaš s uzáverom v nádobe)